



■“玻璃人”麦迪一碰即伤就退场

## 脆弱的麦迪

给特雷西·麦迪取个“脆膝”的谐音外号，并不为过。昨天，他膝伤复发，中途一瘸一拐离场，并确定缺席下一场比赛。

麦迪受伤，已经不是新闻，仿佛重复着老掉牙的剧情，球迷指责道：你已经演滥了。他们质疑的，是麦迪的态度。

当年在魔术，当球队连续输球时，麦迪称那是因为自己受伤缺席的缘故。来到火箭，他先是因脆弱的小腰而闻名，这个赛季，又先后因为手肘和膝盖受伤，频频离场。值得一提的是，他很少像姚明那样，会坐在场边为队友加油。麦迪年纪不大，伤势不重，突破也不是最卖力的，正因如此，球迷对这个“玻璃人”质疑声四起：“脆膝”，你还能坚持多久？

对于输球的结果，麦迪曾说，“我们不再是支精锐球队，大家都不跑动。”他还将矛头对准阿德尔曼，“我们仍在探寻中，我对战术很困惑。”在比赛场上，当火箭落后时，他的进攻、投篮和传球，无不显示出，他是最早放弃比赛的球员。

## 铁血的姚明

即使龇牙咧嘴，感觉钻心的疼，也要不轻言离场。姚明铁血，尽人皆知。

昨天，姚明同海德撞到了一块，当即血流满面，被迫离场治疗。他的眉骨缝了4针，对于女生而言，意味着破相。可姚明不在乎，是男人，这点痛算什么。

坐在板凳上，他心急如焚。这是他新赛季出场时间最少的一场比赛，虽然可以喘口气，可他宁愿同队友们拼到最后一刻。说不累，那是假话，“我不能老想着累的事情，这样会累得更快。只要站在球场上，我就会把这些都忘记，该怎么拼就怎么拼。”

就在前一天，姚明右手的小指和大拇指受了伤，肿得像萝卜条，但他昨天还是坚持比赛。

与麦迪不同，昨天赛后，姚明便已确定下场比赛复出。

## 乐观的纳什

“太阳神”纳什深谙轻伤不下火线。他笑着咧开嘴，露出缺了一半的门牙，前不久，这张照片成为NBA官网的头条，被誉为NBA

在NBA赛场，带伤而战不是什么新鲜事。球员挥洒的每一滴汗水，流淌的每一滴鲜血，震撼人心。

# “脆膝”老退场 骨头不够硬

——麦迪再度因伤退赛遭人质疑

本报讯（记者陶邢莹）尽管火箭高层一再强调，最近暂时不会交易球员。但随着火箭的胜率下降到46.4%，各方猜想铺天盖地。昨天，《迈阿密先驱报》在一篇关于热浪队交易猜想的文章中指出，火箭或许会对热浪的后卫贾森·威廉姆斯有兴趣。

实际上，最早透露这条信息的是《休斯敦纪事报》。火箭随队记者费根指出，威廉姆斯来火箭以增强羸弱的后卫线，是有可能的。

今夏转会市场，火箭被认为是以交易最合理的球队之一，尤其是后卫线上的补强，人才济济。火箭在拥有“街球王”阿尔斯通的基础上，请回了弗老大和詹姆斯两名旧将，又选来速度奇快的新秀布鲁克斯。在阿德勒曼的轮换阵容中，有了很大的选择余地。不过目前火箭战绩不佳，这同控卫的表现有很大关系，尤其是前不久阿尔斯通因伤缺席时，火箭没有人能组织起合理的进攻，导致连续输球。

费根认为，尽管威廉姆斯能力不如当年，但他仍然能在进攻中发挥巨大作用。

今夏，热浪就曾有意交易走威廉姆斯，由于他与热浪还剩下1年890万美元的合同，让不少球队对他的高薪望而却步。不过，热浪更倾向于让威廉姆斯同其他球员进行一次大交易，火箭可能只愿意进行一笔小型交易。另外，据《纽约每日新闻》透露，威廉姆斯也有可能被交易到灰熊。

同阿尔斯通一样，威廉姆斯也是因其匪夷所思的街球动作而闻名。不过在大学时代，他由于吸毒而被禁赛，是有名的坏孩子。在1998年选秀大会上，他以第7顺位的高位被国王摘下，与阿德勒曼有过合作，处子赛季，他就排名新秀得分榜第4位。

**进攻组织差 控卫要补强**



■ 火箭需要像威廉姆斯这样的控球后卫

## 如何投票选NBA全明星球员

目前NBA全明星赛的投票工作正在火热进行，但与此同时，有许多国内球迷并不熟悉全明星赛的投票流程，这里作简单介绍：

■ 登录NBA官方网站www.nba.com，主页左上角有“全明星投票”页面，点击进入。

■ 页面右侧有多种语言的“国际球迷”投票区，可点击“立刻投票”4个简体中文字，进入中文投票页面。

■ 点击球员姓名后的“+”按钮，在东部联盟各选两名前锋、两名后卫和一名

中锋，例如要选择姚明，就可以在“西部中锋”名单中点击他的名字，要改变选出名单，则点击“-”按钮。

■ 如果最喜欢的球员不在名单上（例如易建联就不在官方候选名单中），可在选票的最下方加入他的名字，具体做法是点击“在选票上写上球员姓名”旁边的方框，阿联等队员的名字就在里面。

■ 输入您的验证码（注意字母的大小写）并点击“送出您的选单”，就可以查看全明星赛先发阵容。